



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“03” січня 2019 р.

№ 5-р

Про затвердження регіонального плану заходів щодо реалізації норм положень Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» на 2019 рік

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству»:

1. Затвердити регіональний план заходів щодо реалізації норм положень Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» на 2019 рік, що додається.

2. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, Чернівецькому обласному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, службі у справах дітей обласної державної адміністрації, районним державним адміністраціям, рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у Чернівецькій області, Управлінню превентивної діяльності Головного управління Національної поліції у Чернівецькій області, Чернівецькій та Новодністровській міським радам, об'єднаним територіальним громадам:

1) забезпечити виконання регіонального плану заходів щодо реалізації норм положень Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» на 2019 рік;

2) щокварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, інформувати Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації про його виконання.

3. Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації узагальнену інформацію надавати обласній державній адміністрації щокварталу до 25 числа місяця, що настає за звітним періодом.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації В. Гостюка.

**В. о. голови обласної
державної адміністрації**

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized 'P' followed by a vertical stroke and a small hook at the top.

М. ПАВЛЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
03.01.2019 № 5-р

**Регіональний план заходів
щодо реалізації норм положень Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» на 2019 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
1	Забезпечити діяльність обласної Координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми.	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації	Щокварталу впродовж 2019 року
2	Забезпечити діяльність районних Координаційних рад з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми.	Районні державні адміністрації	Щокварталу впродовж 2019 року
3	Визначити потреби у створенні притулків для осіб, які постраждали від домашнього насильства та / або насильства за ознакою статі, забезпечення їх утворення та функціонування.	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, Чернівецький обласний центр соціально-психологічної допомоги, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади	Впродовж 2019 року
4	Визначити потреби в утворенні мобільних бригад соціально-психологічної допомоги жертвам домашнього насильства і насильства за ознакою статі, забезпечення їх утворення та функціонування.	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні державні адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади	Впродовж 2019 року

1	2	3	4
5	Забезпечити організацію та проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою підвищення рівня обізнаності населення щодо проблематики домашнього насильства.	Департамент соціального захисту населення, Департамент освіти і науки, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції у Чернівецькій області, районні державні адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади, громадські організації (за згодою)	Впродовж 2019 року
6	Забезпечити організацію та проведення за участю учнівської та студентської молоді, їх батьків профілактичних і просвітницьких заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству.	Департамент освіти і науки, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні державні адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади, громадські організації (за згодою)	Впродовж 2019 року
7	Забезпечити організацію та проведення семінарів, круглих столів, тренінгів, інших заходів з питань запобігання та протидії домашньому насильству. Проведення просвітницьких заходів у рамках реалізації загальнонаціонального проекту «Я маю право!».	Департамент соціального захисту населення, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, Головне територіальне управління юстиції у Чернівецькій області, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади, громадські організації (за згодою)	Впродовж 2019 року

1	2	3	4
8	Забезпечити організацію та проведення регіональних інформаційно-просвітницьких акцій із залученням до загальнодержавних заходів з питань запобігання та протидії домашньому насильству і можливостей отримання жертвами комплексної допомоги.	Департамент соціального захисту населення, Департамент освіти і науки, служба у справах дітей, відділ інформаційної діяльності обласної державної адміністрації, Управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції у Чернівецькій області, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, обласний центр соціально-психологічної допомоги, районні державні адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади, громадські організації (за згодою)	Впродовж 2019 року
9	Забезпечення надання допомоги жертвам домашнього насильства	Департамент соціального захисту населення, Департамент охорони здоров'я, служба у справах дітей обласної державної адміністрації, обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, обласний центр соціально-психологічної допомоги, районні державні адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради, об'єднані територіальні громади, громадські організації (за згодою)	Впродовж 2019 року
10	Проведення моніторингу діяльності суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.	Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, Чернівецька та Новодністровська міські ради	Впродовж 2019 року

Керівник апарату обласної
державної адміністрації



О. СТЕЦЕВИЧ